
特集　この手で育む

川田 梨奈 さん（30）　祐貴 さん（34）

松橋町

保育園に入園しづらく、わ

が家は年少と1歳の子ども

の保育施設が違います。

小学校へ子どもを迎えに行

く時に引き渡しカードの制

度があり、安全面に配慮さ

れていますね。

地
域
と
の
関
わ
り

子
育
て
世
代
の
本
音

７
月
か
ら
８
月
に
か
け
て
、

子
育
て
に
関
す
る
意
見
を
広
く
聞
く
た
め
に
、

市
の
子
育
て
支
援
課
が
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

小
学
生
以
下
の
子
を
持
つ
保
護
者
１
２
３
２
人

（
未
就
学
児
７
４
２
人
、
小
学
生
４
９
０
人
）の
回
答
。

そ
の
中
か
ら
地
域
に
関
わ
る
内
容
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

地
域
で
子
育
て
す
る
こ
と
を
ど
う
考
え
て
い
ま
す
か

Ｑ  地域子育て支援拠点事業
　  を利用していますか

Ｑ  地域やグループ活動に
　  参加したことがありますか

Ｑ  宇城市は子育てしやすい
　  ですか。★ いくつ？

Ｑ  地域の人から声を掛けられ
　  ることがありますか

ある
64％

している
11％

現在利用して
いない
37％

したことがない
51％

無回答
1％

無回答
1％

複数回答

参加
させたい

19％

ない

16％

よくある
27％

時々ある
50％

ほとんどない
18％

全くない
4％

Ｑ  子育て環境や子育て支援事　
　  業への満足度

低い
6％

少し低い
21％

普通
50％

少し高い
17％

Ｑ  身近な地域の人にどのよう
　  なことを期待しますか

パパ・ママ
みんなの声を聞いてみた。

無回答
1％

高い
2％

無回答
4％

公民館が居場所
の一つとなるよ
うにしてほしい

22％

遊びや地域の伝
統文化などを教

えて欲しい
14％

緊急時に子ども
を 一 時 的 に 預
かってほしい

11％

地域行事などを
実施してほしい

11％

相談相手になってほしい　
5％

昔の子育てと
比較せずに
温かい目で
見てほしい　

47％

犯罪や事故に
遭わないように
見守ってほしい　

74％危険な遊びや
いじめを見つけた
ら注意してほしい

64％

緒方 恵 さん（35）

松橋町

ご近所さんの声掛けも

あり、優しく接してく

ださるので、地域の中

で育てているという感

じがします。保育料や

医療費も無料なので、

経済面でも子育てしや

すいですね。

鶴田 美香 さん（34）

松橋町

支援センターやイベントが充

実していて、ママ友もできや

すいですね。

ご近所さんに遊んでもらった

り、ミカンをいただいたり、

かわいがってもらっています。

河野 尚美 さん（41）

不知火町

子育て支援センターなど子

どもと一緒にできて、お金

があまりかからないイベン

トがたくさん。いざという

ときに子どもを頼める場所

がもう少しあればいいな。

坂本 友美 さん（38）

三角町

保健センターの保健師さんには私と

子どもたちの2世代を見てもらって

いて、まるで親戚のように安心でき

ます。子どもが遊べる遊具がたくさ

んある公園が増えてほしいですね。

髙光 陽子 さん（38）

小川町

支援センターも公園も

イベントも多い！散歩

中には小・中学生があ

いさつをしてくれる

し、子育てにはいい環

境だと思います。

自転車の練習をする環

境が欲しいな♪

嶋中 縁里 さん（37）本山 礼子 さん（47）

数値に表れない待機児童がい

るので、解消できればと思い

ます。小学校の部活動が社会

体育へ移行になり、ゲームば

かりで運動しない子が増えた

ことが心配ですね。

不知火町

中村 優 さん（35）

松橋町

公園には子育て中の同

世代がいなくて、あま

り相談できません。

でも、近所には民生委

員がいて、声を掛けて

くれるので、みんなで

子どもを見ている雰囲

気があります。

柳川 真希 さん（38）

豊野町

自然が豊か。地域の方

に良くしてもらってい

ます。毎日、あいさつ

など声を掛けていただ

いて、子どもの存在を

温かく見守ってくれて

いるのがとてもありが

たいです。
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